

С Днём защитника Отечества, дорогие мужчины!

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

СРЕДА
22 февраля
2017 года
№ 8
(10072)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета - Основана 24 октября 1930 года



23 февраля –
День воинской славы России –
День защитника Отечества

Дорогие ульяновцы!

Примите искренние поздравления с 23 февраля – Днем защитника Отечества!

В этот день мы выражаем слова благодарности и признательности тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину – ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, ветеранам Вооруженных сил, рядовым солдатам и офицерам запаса. Немало наших граждан даже в этот праздничный день выполняют свой долг, обеспечивая безопасность России. Есть и те, кто в скором времени только вступят в ряды Российской армии. Это ответственная и почетная миссия – служить Отечеству, охранять границы своей страны.

Любовь к своей Родине, нескон-

рушимое стремление защищать ее рубежи, вот что испокон веков отличало наших отважных и сильных мужчин. Так будет и впредь. Они – наша гордость и наши герои, пример для молодого поколения.

Дорогие земляки! Огромного вам счастья, здоровья, благополучия, стабильности и мирного неба над головой!

**Губернатор
Ульяновской области
С.И. МОРОЗОВ**
**Председатель Правительства
Ульяновской области
А.А. СМЕКАЛИН**
**Председатель
Законодательного Собрания
Ульяновской области
А.А. БАКАЕВ**
**Главный федеральный
инспектор
по Ульяновской области
В.П. КОЗИН**

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район», воины Российской Армии и ветераны Вооруженных сил!

От всей души поздравляем вас с праздником – Днём воинской славы России - Днем защитника Отечества, который является ярким символом патриотизма, преемственности исторических традиций беззаветного служения великой России!

Быть воином – тяжелая, но глорно благородная и патриотичная миссия. Во все времена российс-

кий солдат пользуется особым уважением, а Вооруженные силы всегда были и будут главной опорой страны, гарантом безопасности Родины, оплотом ее могущества.

Самые теплые слова благодарности и уважения в этот день мы говорим нашим дорогим ветеранам. Они по-прежнему в строю – воспитывают нашу молодежь, противостоят попыткам искажения российской истории.

В этот праздничный день желаем всем военнослужащим и ветеранам, всем жителям Новомалыклинского района крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, мира и благополучия!

**Глава администрации МО
«Новомалыклинский район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА**
Глава МО «Новомалыклинский район» С.В. ГРИШИН

Год добрых дел Подпевали хором

Тамара Ивановна Кулябина – собирательница и исполнительница народных песен, солистка Ульяновской областной филармонии, мастер сцены высшей категории, заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат международных конкурсов (конкурс «Нижегородская карусель»; Всероссийский теле-радиоконкурс «Голоса России» – г. Смоленск). Она же участница Крестных ходов с Чудотворной Жадовской иконой Пресвятой Богородицы. Она же председатель Ульяновской региональной общественной организации сохранения и развития культуры «Русский Дом». Свой незаурядный талант, время и силы артистка без остатка отдает популяризации русской народной песни и православных духовных песнопений в детской и молодежной среде.



В сотрудничестве с Церковью Тамара Ивановна продолжает работу по воспитанию духовно здоровой и социально активной личности на основе Православия через просветительскую деятельность.

Возрождение духовности, сохранение русской национальной культуры, укрепление семейных ценностей, нравственно-патриотическое воспитание детей и молодежи – вот тот вклад, который вносит

УРОО «Русский Дом» под руководством Т.И. Кулябиной. Одним из творческих проектов организации является межрегиональный конкурс русской песни «Поющий Симбирск».

Благотворительный концерт Тамары Ивановны Кулябиной на днях состоялся в МУК ЦКиД «Радуга». Творческая встреча проходила в рамках Года добрых дел.

Перед началом концерта в фойе настоятель Свято-Димитриевского храма протоиерей Алексей Исаев и благочинный храма г.Димитровграда - протоиерей Андрей Макаров провели молебен, а затем обратились к Тамаре Ивановне со словами приветствия и благодарности.

Со сцены Тамара Кулябина тепло и проникновенно произнесла:

- Я надеюсь, что сегодняшняя программа сложится, как дорога к храму. Я благодарю, что вы пришли на наш концерт, и средства которые собрали в размере 100 тыс. рублей, передаю на реконструкцию Новомалыклинского Свято-Димитриевского храма. Восстанавливая наши храмы, мы восстановим и наши села, наши милые деревеньки.

- Спасибо большое, Тамара Ивановна, - поблагодарил протоиерей Андрей Макаров, - спасибо всем, кто пожертвовал на реставрацию Свято-Димитриевского храма. Это большая лепта, это действительно святое дело...

костер в тумане светит», «Выйду ль на улицу» и другие, которые с удовольствием и дружно подхватывали зрители.

В зале была очень тёплая атмосфера. Публика восторженно принимала артистку. И гостя, и слушатели получили заряд хорошего настроения, массу позитивных впечатлений.

- Я благодарю вас за поддержку, за молебен, который провели, за хороший звук, хороший свет. Благодарю главу района, главу администрации района, отдел культуры. Давайте все вместе славить Господа и превозносить его во все веки «Слава Богу», - тепло расставалась артистка со зрителями.

Активное участие в организации благотворительного концерта приняли коллективы ГУЗ «Новомалыклинская районная больница» (19800 руб.), Новомалыклинское РайПО (6000 руб.), МРСК (4500 руб.), ООО «Эко-сервис» (3000 руб.), МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (3000 руб.), ООО «Агро-Концепт Волга» (3000 руб.), АО «Агротехснаб Новомалыклинский» (3000 руб.), ООО «Нива» (3000 руб.), КФХ Константинов (1500 руб.) и главы КФХ (2400 руб.), а также администрация МО «Новомалыклинский район», КСЗН, Управление ПФР, Управление образования, детский сад «Сказка», детский сад «Солнышко», Новомалыклинская НОШ, Новома-



Встреча проходила в форме концерта-беседы. Зал был полон. В числе зрителей - Глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» А.Пуреськина, руководители отделов, предприятий, жители и гости района. Гостями были исполнены песни «Деревня моя», «Течет Волга», «На побывку едет молодой моряк», свадебная Симбирская «Яхонты», «На Муромской дорожке», «Мой

лыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С.Чернова, МАУ «Управление муниципальным хозяйством», КУМИЗО, ООО «Коммунальное хозяйство с.Новая Малыкла», Центр занятости, ДШИ, МУК «МБС», МУК ЦКиД «Радуга», МО «Высококолковское сельское поселение».

Всем процветания и благополучия!

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

Подписка-2017

Уважаемые жители
Новомалыклинского
района!

На районную газету "ЗВЕЗДА"
можно подписаться
с любого месяца

Наш подписной индекс 54501!

БЮДЖЕТ ОБЛАСТИ УВЕЛИЧЕН

По данным регионального Минфина, общая сумма финансовых средств в казне составляет более 45 миллиардов рублей, что на 5,5 миллиардов больше, чем было заложено при принятии документа в 2016 году.

«Бюджет на 2017 год является самым большим за всю историю Ульяновской области. Он полностью соответствует требованиям, которые заданы Президентом страны **В. Путиным**. Во-первых, наш бюджет направлен на исполнение социальных обязательств. Во-вторых, в нем предусмотрены средства на выполнение майских Указов, в том числе на повышение зарплат для работников бюджетной сферы. В-третьих, предусмотрены средства на создание комфортной деловой среды для предпринимателей и инвесторов», - отметил Губернатор Ульяновской области **С. Морозов**.

Таким образом, основные параметры областного бюджета с последними поправками составляют: доходы - 45 млрд 117,3 млн рублей, расходы - 46 млрд 917,3 млн рублей, дефицит - 1 млрд 800 млн рублей.

Значительные средства бюджета предусмотрены на развитие образования - 11 млрд 469,6 млн рублей, на здравоохранение - 2 млрд 842,9 млн рублей, на социальную политику - 14 млрд 964,6 млн рублей, на развитие культуры - 762,4 млн рублей, на развитие физической культуры и спорта - 1 млрд 264,1 млн рублей, на развитие дорожного хозяйства - 4 млрд 892,1 млн рублей, на ЖКХ - 944,3 млн рублей, на обслуживание государственного и муниципального долга - 1 млрд 893,5 млн рублей.

По словам первого заместителя Председателя Правительства Ульяновской области **Е. Уба**, в этом году практически более 74% всех расходов бюджета направлены на социальные сферы.

Как отметил Министр промышленности, строительства, ЖКХ и транспорта **Д. Вавилин**, в 2017 году на развитие дорожной инфраструктуры из консолидированного бюджета будет направлена рекордная сумма 10 миллиардов рублей.

НАСТУПАЮТ ВЕСНА С ПОЛОВОДЬЕМ

По поручению Губернатора **С. Морозова** в Ульяновской области продолжается подготовка к паводку. Меры, позволяющие минимизировать возможные последствия от весеннего половодья, обсудили в ходе заседания региональной Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

По информации специалистов областного гидрометцентра, 6 марта будет подготовлен официальный прогноз по половодью. Ориентировочные сроки наступления паводка - конец марта и первая декада апреля.

По поручению Губернатора во всех муниципальных образованиях с начала таяния снега и до подъема гидрологического уровня в водоемах проведут расчистку русел рек у мостов, гидротехнических сооружений, а также возьмут на контроль готовность водоотводных каналов.

К периоду паводка будут подготовлены и автомобильные дороги Ульяновской области. Традиционно с 1 по 30 апреля для обеспечения сохранности трасс в регионе будет введено ограничение движения автомашин с тяжеловесным грузом.

РЕГИОН-РАЙОН



СТАРТОВАЛА ПОДГОТОВКА К ФЕСТИВАЛЮ НАЦИОНАЛЬНЫХ ВИДОВ СПОРТА СТРАН СНГ

Торжественная презентация концепции церемонии открытия мероприятия состоялась на центральном стадионе «Труд» в рамках Всероссийского дня зимних видов спорта.

«Предстоящий фестиваль продолжит традицию проведения на нашей территории соревнований высочайшего уровня. Уверен, он станет не только одним из самых ярких событий Поволжья и России, но самое главное - хорошим стимулом и для спортсменов, и для остальных жителей и гостей нашего региона еще раз обратить внимание на своё здоровье, важным шагом по популяризации национальных видов спорта», - подчеркнул Губернатор **С. Морозов**.

Концепцию церемонии открытия представил серебряный призер олимпийских игр, знаменитый фигурист **И. Авербух** - он был продюсером церемонии открытия XXXVI чемпионата мира по хоккею с мячом, который прошёл в Ульяновской области в 2016 году.

«Ровно год назад в вашем регионе сборная России стала чемпионом мира. Эта победа вошла в ис-

торию ульяновского и российского хоккея с мячом. Это говорит только о том, что спорт в России и спорт в Ульяновске будет жить всегда! И ещё одним ярким примером всего этого станет I Фестиваль национальных видов спорта. Сегодня мы фактически даём старт подготовке к этому грандиозному спортивному празднику», - отметил **Илья Авербух**.

Презентация церемонии открытия Фестиваля национальных видов спорта стран СНГ прошла в рамках Всероссийского дня зимних видов спорта, приуроченного к третьей годовщине проведения зимних Олимпийских игр в Сочи. В этот день в Ульяновской области были организованы соревнования по хоккею с мячом, хоккею с шайбой, конькобежному спорту, футболу на снегу, горным лыжам, сноуборду, лыжным гонкам, биатлону и многим другим.

Центральной площадкой праздника стал стадион «Труд», где прошли ледовые авто- и мотогонки.

Всего в мероприятиях Всероссийского дня зимних видов спорта приняли участие около 40 тысяч ульяновцев.

ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ

Губернатор **С. Морозов** провел совещание по вопросам капитального ремонта региональных сетей водоснабжения.

«В этом году мы начнем масштабные работы не только по улучшению систем водоснабжения, но и водоотведения», - отметил Губернатор **Сергей Морозов**.

В 2017 году на реализацию этих мероприятий выделено 147 миллионов рублей. Эти средства планируется направить на реконструкцию объектов водоснабжения в восьми населенных пунктах, выполнить ремонт в 52 населенных пунктах. Также будет начата подготовка проектной документации для восьми населенных пунктов, что позволит после получения государственной экспертизы включить эти проекты в федеральную программу «Устойчивое развитие сельских территорий».

Для решения первоочередных задач по нормализации водоснабжения населенных пунктов Губернатором **С. Морозовым** утверждена «дорожная карта» на 2017-2019 годы. На эти цели планируется направить более 740 млн рублей.

Также на совещании обсуждался вопрос создания областного водоканала.

По материалам пресс-службы правительства области подготовила **Зинаида ЛЕОНТЬЕВА**.

27 февраля в православном календаре – начало Великого поста

Все верующие нашей страны 27 февраля будут отмечать один из самых важных церковных праздников - Начало Великого поста. Великий Пост является самым главным и длительным постом в православии. Его основной целью можно назвать подготовку к празднованию Пасхи.

Традиционно он начинается за 7 недель до праздника Пасхи. Великий пост носит и другое название - «Святая Четыредесятница», которое связано с его продолжительностью.

Обращение митрополита Симбирского и Новоспасского Анастасия

Дорогие друзья, братья и сестры!

Мы вновь вступаем на путь Великого поста. Кто-то вновь, а кто-то и впервые будет пытаться пройти этим путем к светлову Христову Воскресению. Те, кто только еще начинают приобщаться к посту, задаются многими вопросами, да и наши постоянные прихожане сталкиваются с некоторыми недоумениями. Мне хочется сказать, что самое важное в посте - общение с Богом. Стоит меньше отдавать себя праздности, лени, но более идти навстречу Богу, Который, словно чадолюбивый Отец, всегда идет навстречу нам, грешным. Пусть в основу поста ляжет любовь, любовь в первую очередь к Богу, а потом и ко всем ближним и дальним нашим. Да, мы уже можем отказываться от каких-то видов пищи на долгое время, но как редко можем мы удержать свой язык от осуждения. Мы привыкли не смотреть телевизор в эти дни, но мало кто научился закрывать глаза на поступки других людей и открывать на самих себя. Вот ведь в чем пост: увидеть свое бедственное положение, просить у Бога помощи исправиться, подкрепить все это делами милосердия, и такой пост будет приятным, то есть принятым нашим Богом!

Мы постимся, подражая Христу, Который Сам провел 40 дней и ночей в пустыне, подготовив себя к отражению искушений от дьявола. Трижды приступал сатана, пытаясь у Богочеловека вызвать похоть плоти, похоть очес и гордость житейскую, но всякий раз совершенный Бог и совершенный Человек отвергал эти искушения, показывая и давая нашему человечеству возможность отражать демонические нападки.

Мы постимся, подражая святым отцам, которые видели в посте аскетическую практику, которая освобождает дух от диктата плоти. И подражая тем далеким и близким святым, мы тоже удаляем от себя все то, что мешает нашему общению с Богом. А это очень часто увеселение, праздное времяпровождение, пустое увлечение социальными сетями и Интернетом. Во дни поста давайте попробуем перенестись в реальность, в ту действительность, которая окружает нас, и сделаем ее чище, лучше, светлее. Вокруг столько людей, которые нуждаются в нашей помощи! Поверьте: радость от совершения благого поступка куда



выше даже самой хорошо цитируемой твоей записи в Интернете!

Мы постимся, понимая, что пост только средство быть ближе к Богу. В помощь посту всегда приходит молитва - она укрепляет нас и возвышает от будничных страстей. В помощь посту приходит и чтение Слова Божия - источника мудрости, силы и Истины здесь, на земле.

Постясь, не забывайте, что важнее всего любовь и удержание от зла. Даже если у кого-то не получается отказаться от каких-то видов пищи или его работа связана с физическими нагрузками, не забывайте, что Бог любит вас и призывает быть совершенным, такими же, как и Он Сам! Тот, кто постится - не осуждай непостящегося; тот, кто не постится - постарайся сделать больше добрых дел, но, и те, и другие, помните, что самое важное в нашей жизни - единство с Богом, Который есть любовь, Который есть Путь, Истина и Жизнь. Чаще старайтесь бывать в храмах Божиих, приступая к таинствам Исповеди и Святого Причастия, чтобы вместе с Святым апостолом воскликнуть: «Живу уже не я, но живет во мне Христос»!

Пользуясь случаем, прошу прощения у всех вас, дорогие братья и сестры, за то, что, быть может, не всегда соответствую вашему предстанию об архиерее, не всегда уделяю всем вам достаточного внимания. Верю, что к моим просьбам о прощении присоединяется и все духовенство епархии. Простите нас и давайте вместе в единстве веры и любви пройдем по пути великого и спасительного поста, чтобы единоголосно прославить Воскресшего Господа и в радости встретить этот светлый праздник Пасхи! Благословение Господне да пребывает со всеми нами!

Уважаемые жители Новомалыклинского района!

В связи с подъемом заболеваемости гриппом и ОРВИ в Новомалыклинском районе информируем население о мерах профилактики инфекций в организованных коллективах:

- соблюдение правил личной гигиены (тщательное мытье рук перед едой и приготовлением пищи, после туалета, смывание фекалий при закрытой крышке унитаза);
- тщательная обработка овощей и фруктов, употребление в пищу термически обработанных продуктов;
- употребление гарантированно безопасной воды и напитков (кипяченая вода, напитки в фабричной упаковке);

- при купании в водоемах и бассейнах не допускать попадания воды в рот.

В случае заболевания одного из членов семьи, необходимо проводить обработку дезинфектантами с противовирусным действием всех предметов, с которыми контактировал заболевший, а также туалета, раковин, ручек дверей и т.д. Посуду лучше кипятить. При уходе за больными руки защищать перчатками.

Соблюдение правил гигиены позволит избежать дальнейшего распространения инфекции и повторного заражения людей.

Главная защита - это не только меры личной гигиенической профилактики, но и своевременное обращение за медицинской помощью в лечебно-профилактические учреждения.

Проект поддержки местных инициатив-2017

В Ульяновской области продолжается прием заявок на участие в Проекте поддержки местных инициатив-2017. На сегодняшний день в Минфин региона поступило более 70 заявок из муниципальных образований Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан.

«В 2017 году на реализацию «Проекта поддержки местных инициатив» из областного бюджета выделено более 100 млн рублей, что в полтора раза больше, чем в прошлом году. А это значит, что мы сможем улучшить качество жизни даже в самых отдаленных и небольших селениях, главное, чтобы жители сами активнее включались в работу», - подчеркнул Губернатор Ульяновской области **Сергей Морозов**.

В этом году проект поддержки местных инициатив получил статус приоритетного. Ежемесячно проходят заседания комитета под руководством Первого заместителя Губернатора области Александра Якунина, который является куратором проекта. На данный момент к участию в конкурсном отборе принято восемнадцать заявок.

«Большая часть представленных проектов направлена на создание благоприятных условий для организации культуры и досуга, а также на улучшение благоустройства территории поселения», - сообщила Министр финансов Ульяновской области **Екатерина Буцкая**.

Напомним, прием заявок для участия в Проекте поддержки местных инициатив-2017 стартовал 16 января и продлится до 1 марта 2017 года.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Заложены добрые традиции

На базе РЦВР «Алые паруса» всего несколько месяцев действует клуб «Юный десантник», но он уже полюбился многим мальчишкам. Здесь в двух возрастных группах занимается около 40 человек, причем расписание составлено таким образом, что ребята без проблем могут посещать спортивные кружки: греко-римскую борьбу, мини-футбол и другое.

Руководит клубом член местного отделения «Боевое братство» Андрей Пушкин.

В один из дней «Юный десантник» посетил долгожданный гость – Олег Павлович Еруков – кандидат педагогических наук, полковник, заслуженный военный летчик РФ, доцент кафедры оперативных искусств, кандидат мастера спорта. И это еще не все звания эрудированного собеседника.

вас большое будущее. Каждый при желании может достичь больших успехов в служебных делах, поступить в военные училища, институты, – продолжил Олег Еруков.

– От души желаю, чтобы клуб процветал – отметил Олег Павлович, – чтобы здесь продолжались традиции, которые вы начинаете закладывать, чтобы вы их передавали другим и гордились званием клуба. Главное – это порядочность, дисциплина в школе, это отношение к младшим, любовь к своей профессии, и тогда все задачи будут вам по плечу. Олег Павлович подарил форму для занятий, тем самым заложив основу клуба.

– Пока только десять комплектов, – сказал Олег Павлович, – я думаю, у всех, у каждого из вас будет со временем такая форма. Вы вместе придумаете символ клуба. Надеюсь, мы с вами будем дружить, независимо от того, сколько нам лет.

Календарь и вымпелы общества ДОСААФ, которое сейчас успешно возрождается в России, Олег Еруков

высшее командное инженерное училище ракетных войск, окончил его с отличием, с красным дипломом завершил учебу и в Ленинградской артиллерийской академии. Двукратный чемпион ВС, кандидат мастера спорта по футболу. Сейчас он – полковник запаса.

Петр служил в воздушно-десантных войсках. На базе их батальона теперь организована знаменитая Ульяновская воздушно-десантная бригада.

Олег с отличием, с золотой медалью закончил Балаковское авиационное училище, затем с отличием, с золотой медалью – Военно-воздушную академию имени Ю.А. Гагарина, был Президентским стипендиатом...

Расставаясь, гости и все юные десантники обменялись крепким мужским рукопожатием, скрепив обещание встретиться вновь.

Выбрав минутку свободного времени, попросила уточнить Олега Павловича – подарок юным десанникам в рамках Года добрых дел или



Участниками встречи были глава МО «Новомалыклинский район», секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.Гришин, начальник Управления социального развития МО «Новомалыклинский район» А.Гайнетдинова, председатель местного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» М.Мифтахутдинов, члены этой организации В.Фриуф, А.Чернов и другие. В «Алые паруса» пришли также те, кто любит армейскую жизнь, кто прошел серьезную школу воинского воспитания, кому небезразличен досуг подростков.

– Мне очень приятно с вами встретиться, – обратился к ребятам Олег Павлович, – это мероприятие состоялось благодаря вашему руководителю Андрею Николаевичу Пушкину. Я не один приехал к вам – с братьями и супругой Ириной. Самый старший из нас Валерий проживает в Нижнем Новгороде, он не смог приехать. А я в семье – самый младший, моим воспитанием занимались старшие братья и я им очень благодарен.

– Тематическая направленность нашей встречи – настроить вас на то, что вы прежде всего мужчины, будущие защитники нашей Родины. У

с добрыми пожеланиями преподнес Андрею Пушкину.

Специально сшитые для ребят курточки с капюшоном и брючки пришли по душе юным десантникам. Ребята с радостью примерили обнову. И, конечно же, сфотографировались в ней на память.

А затем в тесном и уютном кругу прошла интересная беседа. Братья Еруковы, Сергей Гришин рассказали о службе в армии, о тех качествах, которыми должен обладать солдат в настоящее время, подкрепив, что сельские ребята – надежные, выносливые. Юные десантники не только слушали, но и задавали вопросы, внимательно рассматривали фотографии из воинской жизни Олега Павловича, поочередно с гордостью примеряли десантный берет, который получили из рук Петра Павловича.

Жизнь братьев Еруковых – свидетельство того, что мечта при желании воплотится в реальность, что в обычные сутки можно многое успеть.

Все четыре брата родились в с.Нижняя Якушка. Окончили Нижнеякушскую восьмилетнюю, затем – Новомалыклинскую среднюю школу.

Евгений поступил в Саратовское

наставничества над клубом?

– Я не могу сказать на счет такого наставничества, – признался Олег Павлович, – не готов оказывать любую помощь для процветания этого клуба. Что в моих силах, в моих рамках для направленной работы по подготовке нашей молодежи, я готов выполнить. Год добрых дел – интересный год. Думаю, что он будет наполнен рядом других, многих важных и полезных встреч.

В завершении встречи гости посетили ФОК «Факел», выразили восхищение и высоко оценили современные условия для занятия спортом.

Мне вспомнилось, что как-то в беседе участник локальных войн, член организации «Боевое братство» сказал, что в школьные годы многие ребята посещали кружок «Юный десантник». Занятия проводил Сергей Анатольевич Нуязин. «У кого из нас Афганистан за спиной, у кого – Абхазия, у кого – Чечня. Благодаря навыкам, которые привил нам Сергей Анатольевич, все подготовленные в основном вернулись домой. А теперь нам хочется эти знания на всякий случай передать юным, чтобы они были не хуже нас...».

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА,
фото автора.

Поздравляем!

С днем защитника Отечества сердечно поздравляем мужчин – односельчан, наших добрых, надежных, бескорыстных, с активной жизненной позицией. Признательность вам за участие в проведении акций и мероприятий села, за спонсорскую помощь – главам КФХ В.П. Константинову, П.И. Захарову, П.Н. Голикову.

**Пусть небо будет чистое над вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями,
И всех вам благ, здоровья и тепла!**

С уважением, женсовет с.Новая Куликовка.



ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

23 ФЕВРАЛЯ – День воинской славы России – День защитника Отечества.

Федеральный закон от 13.03.1995 N 32-ФЗ

«О днях воинской славы и памятных датах России».

Праздник зародился еще в СССР, тогда 23 февраля ежегодно отмечался как всенародный праздник – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. После того, как Советский Союз распался, праздник по-прежнему продолжают отмечать в ряде стран СНГ. Неофициально отмечается как день мужчин.

Документа, учреждавшего 23 февраля как официальный советский праздник, не существовало. Советская историография связывала приурочивание чествования военных к этой дате с событиями 1918 года: 28 января 1918 года, на фоне продолжавшейся в Европе первой мировой войны, Совет народных комиссаров (СНК) во главе со своим председателем В. Лениным принял Декрет об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии (РККА). 23 февраля состоялись массовые митинги в Петрограде, Москве и других городах страны, на которых трудящихся призвали встать на защиту своего Отечества. Этот день ознаменовался массовым вступлением добровольцев в Красную Армию и началом формирования ее отрядов и частей.

10-ю годовщину РККА в 1928 году, как и все предыдущие, отмечали как годовщину декрета Совнаркома об организации Красной Армии от 28

января 1918 года, но саму дату издания, вопреки истине, связали напрямую с 23 февраля.

В 1951 г. появилась очередная трактовка праздника. В "Истории гражданской войны в СССР" было указано, что в 1919 году первая годовщина Красной Армии праздновалась "в памятный день мобилизации трудящихся на защиту социалистического Отечества, массового вступления рабочих в Красную Армию, широкого формирования первых отрядов и частей новой армии".

В Федеральном законе от 13 марта 1995 года "О днях воинской славы России", день 23 февраля официально именовался "День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год) – День защитников Отечества".

В соответствии с изменениями, внесенными в ФЗ "О днях воинской славы России" Федеральным законом от 15 апреля 2006 года, из официального описания праздника исключены слова "День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год)", а также изложено в единственном числе понятие "защитник".

С 2002 года по решению Государственной думы ФС РФ 23 февраля в России является нерабочим днем.

Подготовила **З.ЛЕОНТЬЕВА.**

Водительские права можно обменять в МФЦ

С февраля 2017 года в многофункциональных центрах жителям региона доступна услуга по приему документов на выдачу национальных и международных водительских удостоверений. Новый документ можно получить в случае его утраты, окончания срока действия или смены личных данных заявителя.

По словам директора Корпорации развития ИТ Светланы Опеньшевой, данная услуга в настоящее время предоставляется в центрах госуслуг «Мои документы» Заволжского района города Ульяновска и Барышского района Ульяновской области. «В скором времени плани-

руется выдача прав в МФЦ Инзенского района, – рассказала С.Опеньшева. – Ограниченное количество центров, предоставляющих государственную услугу, обусловлено требованиями к хранению бланков водительских удостоверений и наличию необходимого оборудования».

Чтобы получить права в МФЦ, заявителю необходимо заполнить заявление, а также предоставить паспорт, медицинскую справку, национальное водительское удостоверение (при его наличии) и оплатить государственную пошлину. Фотографирование заявителя проводится при подаче заявления сотрудником многофункционального центра. Кроме того, что центры госуслуг имеют удобный график работы, их специалисты проинформируют заявителя о готовности прав и пригласят на выдачу.

РЕГИОН-РАЙОН

Поддержка - садоводам

По результатам встречи Губернатора Ульяновской области С.Морозова с активом садовых товариществ, где обсуждались меры государственной поддержки СНТ, в частности – вопросы дорожно-транспортного обеспечения садоводов, на строительство дорог к садовым некоммерческим товариществам области будет направлено порядка 25 миллионов рублей.

В 2017 году в СНТ региона запланированы ремонтные и строительные работы объектов водообеспечения протяженностью 32 км, а также линий электропередач - 45 км.

Радуйся, народ, Масленица идет!

20 февраля началась масленичная неделя, которая продлится до 26 числа.

Масленица символизирует наступление весны, и ежегодно отмечается за неделю до наступления Великого поста у православных.

Губернатор **С.Морозов** на аппаратном совещании областного Правительства с участием глав муниципальных образований напомнил о необходимости формирования программы праздничных мероприятий, рекомендовал сделать культурную программу более насыщенной, придать мероприятиям национальный

местный колорит в соответствии с народными традициями.

Слава армии родной

Более 300 мероприятий пройдет в рамках празднования Дня защитника Отечества в Ульяновской области. Они организованы с 17 по 25 февраля во всех муниципальных образованиях.

Традиционно будут отмечены лучшие военнослужащие области. Планируется, что награды им вручит Губернатор **С.Морозов.**

По материалам пресс-службы правительства области

Пятница, 3 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6.00, 10.20, 10.00, 13.00, 15.00, 16.00, 19.00 «Новости»...)

Суббота, 4 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6.00 «Контрольная закупка», 6.45, 7.10 Т/с «АННА» (16+), 7.00, 11.00, 13.00, 19.00 «Новости»...)

Воскресенье, 5 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6.05, 5.25 «Контрольная закупка», 6.50, 7.10 Т/с «АННА» (16+), 7.00, 11.00, 13.00 «Новости»...)

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПТИЦЕФАБРИКА продает кур-несушек, цыплят бройлеров подрощенных с.Новая Малыкла. Тел.: 8-927-983-59-63

Уважаемые жители Новомалыклинского района! Салон-парикмахерская «Марина» приглашает вас провести незабываемые минуты, посвященные уходу за собой. Мы находимся по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, 56 (напротив начальной школы). Ветеранам и пенсионерам - СКИДКА! Телефон для справок: 2-23-38

Продам бычков мясной породы (от 1 до 2 месяцев). Доставка бесплатная. Тел.: 8-927-988-10-10

В с.Новая Малыкла по ул.Кооперативная продаются две однокомнатные квартиры, на 2 этаже. Цена договорная. Тел.: 8-902-126-59-72

Куплю измерительные приборы, радиодетали, платы. Тел.: 8-927-838-50-56, 8-908-480-38-44, 8-906-390-32-32

Продам бычков (от 3 недель до 2 месяцев). Тел.: 8-927-831-16-26, 8-917-636-63-66

Продам недорогой в с.Средняя Якушка 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, все счетчики, холодная и горячая вода, индивидуальное отопление. Можно на материнский капитал. Торгу уместен. Тел.: 8-906-392-15-78, 8-906-391-61-80

Продаются бычки, возраст 1-3 месяца, цена от 9 тыс. руб. Доставка бесплатная. Тел.: 8-937-757-52-34, 8-960-361-42-32

Продам 1-комнатную квартиру в с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, 24. Цена договорная. Тел.: 8-937-030-23-24 Ирина

Продаю 3-комнатную квартиру в двухквартирном доме + баня, постройки, с.Новая Малыкла, центр. Тел.: 8-962-631-23-10

Быстро и недорого сделаем ремонт Вашего жилья: шпателька, обои, покраска, плитка, полы, гипсокартон, натяжные потолки и многое другое. Тел.: 8-937-030-47-63 Роза

В автомагистин с.Новая Малыкла требуются на работу: продавец-консультант, мойщик автомашин, автослесарь. З/п при собеседовании. Тел.: 8-927-631-57-55

Сдаю 1 комнату в 3-комнатной квартире, с проживанием хозяйки, со всеми удобствами + баня. Оплата помесечно - дешево, с.Новая Малыкла, центр. Тел.: 8-962-631-23-10

Куплю антиквариат, иконы, самовары, медали, значки, монеты, открытки, патефоны, часы и т.д. Тел.: 8-905-316-09-02

Профнастил Металлочерепица Сайдинг Гладкий лист. Труба профильная. Ремонт и установка заборов, навесов, крыш. г.Димитровград, Мулловское шоссе, 39 e-mail: petrru_80@mail.ru тел: 8-902-128-12-32 e-mail: boss152@mail.ru Тел.: 8-927-806-89-27

Продам бычков до трех месяцев. Доставка бесплатная. Круглый год. Порода черно-пестрая, голштинская. Приходите на рынок по субботам. Тел.: 8-960-378-92-24, 8-906-141-43-28

РОО помощи бездомным животным «Кот и пес» г.Димитровграда отдает в добрые руки щенков, котят, собак и кошек. Есть кошки-мышеловки и собаки на охрану. Животные здоровы, стерилизованы (течек и потомства не будет). Тел.: 8-927-808-06-48 Лидия, 8-917-610-14-64 Евгения, 8-927-816-51-08 Татьяна

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Бельгия) 299 руб./кв.м. Установка люстры - БЕСПЛАТНО. Потолочный карниз - В ПОДАРОК. Рассрочка. ЗВОНИТЕ! 8 (9372) 757-917

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6.00, 10.15 «Утро России», 10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести...)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6.10 X/ф «ЗОЛОТЫЕ НЕБЕСА» (12+), 8.10 «Живые истории», 9.00, 12.20 Местное время...)

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (6.05 X/ф «КОГДА ЦВЕТЕТ СИРЕНЬ» (12+), 8.00 M/ф «Маша и Медведь», 8.30 «Сам себе режиссер»...)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6.10 Т/с «АДВОКАТ» (16+), 7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня...)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6.00 «Их нравы» (0+), 6.35 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» (16+), 8.25 «Смотр» (0+)...)

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6.10 Т/с «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» (16+), 8.00 «Центральное телевидение» (16+), 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня...)

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7.30 «Канал «Евроноьюс», 11.00, 16.00, 20.30, 0.40 «Новости культуры»...)

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7.30 «Канал «Евроноьюс», 11.00 X/ф «НЕОТПРАВЛЕНННОЕ ПИСЬМО»...)

РОССИЯ K

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ K, МАТЧ!) and Program Schedule (7.30 «Канал «Евроноьюс», 11.00 «Обыкновенный концерт»...)

Независимая оценка - азбука потребителя

Независимая оценка - это новелла нового времени. Существует с 2012 года. Активное развитие получила в майских Указах Президента Российской Федерации: обеспечить высокое качество услуг в социальной сфере. До 2015 года проходила апробация отдельных элементов. Сегодня на федеральном уровне разработана необходимая нормативная база. При органах-учредителях созданы общественные советы, на которые возложены полномочия по проведению данной оценки, а также определены операторы, осуществляющие сбор информации о качестве услуг.

В Ульяновской области данной системе уделяется особое внимание. В настоящее время по поручению Губернатора ведется разработка региональной Социальной инициативы. В данной программе планируются также предусмотреть критерии данной оценки. По словам Сергея Морозова, независимая оценка качества призвана обеспечить открытость деятельности учреждений, предоставить гражданам информацию об уровне оказания услуг этими организациями, а также повысить качество их работы.

Сегодня такой механизм осуществляется в сферах культуры, социального обслуживания, охраны здоровья, образования, культуры и спорта и имеет статус одной из форм общественного контроля.

Образование

В 2014 – независимая оценка впервые проведена во всех образовательных организациях Ульяновской области. Главные участники процесса независимой оценки: родители, а также студенты, которые учатся в профессиональных учреждениях. Свою оценку можно дать, например, на основе информации, которая имеется на сайтах образовательных организаций. Кроме того, с 2014 года выразить свое мнение о качестве работы образовательной организации можно на сайте «Рейтинг образовательных организаций Ульяновской области», который расположен в сети интернет по адресу рейтинг-образование73.рф. На данном сайте любой человек может дать оценку качеству образовательной деятельности, ответить на вопросы электронной анкеты. Система голосования простая, в ней есть подсказки. Можно проголосовать с компьютера, телефона, имеющий доступ в интернет.

Департамент Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Новомалыклинскому району информирует

Изменены размеры социальных выплат

С 01.01.2017 года проиндексированы региональные выплаты:

- * ЕДВ беременным и кормящим матерям - 677,34 руб.;
- * ЕДВ региональным льготникам: ветераны труда - 799,82 руб.;
- труженики тыла, репрессированные - 682,67 руб.;
- реабилитированные - 829,64 руб.;
- * Творческие работники: - ежемесячная денежная выплата - 1441,37 руб.;
- ежегодная денежная выплата - 13546,73 руб.
- * Ежемесячная денежная стимулирующая выплата: - звание в словосочетании со словами «Ульяновской области», при назначении в 2011 году - 1366,22 руб.;
- звание в словосочетании со словами «Ульяновской области», при

Спорт

Еще в 2015 году все подведомственные учреждения Министерства физической культуры и спорта Ульяновской области на своих официальных сайтах создали раздел по «Независимой оценке качества оказания услуг». В этом разделе размещена анкета по выявлению качества оказания услуг организациями в сфере спорта. Любой желающий может пройти по ссылке и оставить свою оценку качества оказания услуг. Кроме того, регулярно подведомственные учреждения министерства проводят анкетирование. При этом оператором выступил методический центр Ульяновского физкультурно-спортивного техникума олимпийского резерва. Специалистами техникума проводится работа по формированию интегрального рейтинга областных спортивных школ.

Социальная защита

Ежегодно качество предоставляемых услуг оценивают и в учреждениях социальной защиты. Так, в прошлом году 12 соцучреждений прошли проверку. В перечень вошли организации социального обслуживания семьи и детей – социально-реабилитационные центры для несовершеннолетних, социальные приюты для детей и подростков, реабилитационные центры для детей и подростков с ограниченными возможностями и детский дом-интернат для умственно отсталых детей. Наибольшее количество баллов, которые отражают наилучшую работу, были показаны в реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Подсолнух» в г. Ульяновске и социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Причал надежды» - центр по профилактике семейного неблагополучия». Как показала проведенная независимая оценка качества соцуслуг, показатели, характеризующие время ожидания предоставления социальных услуг, выполнены на 97,3%, показатели, характеризующие удовлетворенность качеством оказания услуг, выполнены на 88,5%. В этом году исследование качества социальных услуг будет проведено в 10 учреждениях социального обслуживания - это ряд психоневрологических интернатов в Барышском, Базарносызганском, Сенгилеевском районах и Новоульяновске, в социально-реабилитационном центре им. Чучалова, который расположен в Ундорах, реабилитационном центре для инвалидов молодого возраста «Сосновый бор» в р.п. Вешкайма, а также в центре социально-психологической помощи семье и детям «Семья» в г. Ульяновске.

Культура

Независимо оценить можно и учреждения культуры Ульяновской области. В частности, на сайте Министерства искусства и культурной политики www.ulmincult.ru можно заполнить анкету получателя услуг в музеях, библиотеках и культурно-досуговых учреждениях. Независимая

оценка качества услуг включает критерии открытости и доступности получения информации об учреждении, комфортность условий, время ожидания предоставления услуг, удовлетворенность их качеством, а также доброжелательность и вежливость, компетентность работников. Для получения объективной картины ежегодно собираются не менее 60 анкет от каждой подведомственной структуры. Напомним, что сбор, обобщение и анализ результатов качества оказания услуг учреждениями культуры производится не позднее 31 декабря. На их основании общественный совет осуществляет независимую проверку. По итогам обсуждения разрабатываются предложения по улучшению качества оказания услуг культурными заведениями.

В 2016 году независимая оценка качества коснулась 66 муниципальных учреждений культуры. Средний балл по всем критериям составил 123,46 из 168 возможных. В рейтинге Приволжского Федерального округа сфера культуры Ульяновской области по результатам оценки качества заняла второе место.

Здравоохранение

Данный механизм получения достоверной информации о предоставлении услуг в лечебно-профилактических учреждениях региона с целью повышения качества оказания медицинской помощи гражданам. Она проводится общественным советом регионального Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области и советами лечебных учреждений в течение года. Критериями оценки являются полная информация об услугах, предоставляемых учреждением, своевременность, качество и доступность оказываемой помощи, а также доброжелательность и вежливость медицинского персонала. Жители, желающие принять участие в независимой оценке качества оказания медицинских услуг, оказываемых в региональных учреждениях здравоохранения, могут обратиться к председателю общественного совета при Министерстве здравоохранения Ульяновской области Татьяне Николаевне Лабзиной по номеру **8-927-270-15-90** или секретарю общественного совета при Министерстве здравоохранения Ульяновской области Оксане Александровне Королевой по номерам **(8422)20-13-42, 8-927-814-25-00**. Кроме того, в каждом государственном лечебном учреждении имеется свой общественный совет.

Помимо вышеперечисленных возможностей, с 2015 года результаты независимой оценки включены в федеральный рейтинг и размещаются на специальном ресурсе <http://www.bus.gov.ru/pub/home>. На этом сайте имеется информация практически о всех учреждениях социальной сферы Ульяновской области.

Уважаемые жители региона! Большое спасибо всем тем, кто активно принимает участие в независимой оценке. Для проведения данной работы важен каждый голос. Важна объективная оценка. Это реальный шанс принять участие в управлении качеством социальных услуг в регионе. Электронное голосование в 2017 году началось.



Уникальный шанс для молодых людей, проживающих в сельской местности на территории Ульяновской области, от Российского Союза Молодёжи!

Хочешь кардинально изменить свою жизнь?

Хочешь стать успешным?

Хочешь получить бесплатно уникальную информацию и реальные инструменты повышения своего статуса?

С 6 по 11 марта 2017 года на базе детского оздоровительного лагеря «Юность» состоится лагерь-семинар Российского Союза Молодёжи, на котором будут проведены тренинги и для молодых людей из сельской местности (для сравнения: многие предприниматели тратят от 20 тыс. руб. и выше за прохождение бизнес-тренингов).

В целях формирования молодежного актива в сельских муниципальных образованиях региона запущен проект «Кадровый потенциал сельской молодежи «Устойчивое развитие!». Он реализуется Ульяновской областной общественной организацией «Российский Союз Молодежи», Департаментом дополнительного образования, воспитания и молодежной политики региона при поддержке Общественной палаты Ульяновской области и Русского географического общества.

«Кадровый потенциал сельской молодежи «Устойчивое развитие!» получил статус федерального экспериментального проекта.

Принять участие в ее работе приглашаются активные и неравнодушные молодые люди в возрасте от 18 до 35 лет – по одному от каждого городского или сельского поселения региона.

ПАМЯТНЫЕ И ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЕ ДАТЫ

23 ФЕВРАЛЯ

- 100 лет со дня начала Февральской буржуазно-демократической революции (23 февраля – 3 марта 1917 г.).

Февральская революция 1917 года в России (Февральская буржуазно-демократическая революция, Февральский переворот) - массовые антиправительственные выступления петроградских рабочих и солдат петроградского гарнизона, приведшие к свержению российского самодержавия и созданию Временного правительства, сосредоточившего в своих руках всю законодательную и исполнительную власть в России. Революционные события охватили период конца февраля - начала марта 1917 года.

27 ФЕВРАЛЯ

- День Сил специальных операций. Отмечается в соответствии с Указом Президента РФ от 26.02.2015 №103 «Об установлении Дня Сил специальных операций».

С 2015 года в России 27 февраля в числе профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных силах России отмечается новый праздник - День Сил специальных операций.

В этот день, 27 февраля 2014 года, люди в камуфляже без опознавательных знаков взяли под контроль здания Верховного совета и правительства Автономной республики Крым (на тот момент - в составе Украины), а в последующие дни аэропорт в Симферополе и другие стратегические объекты на полуострове. Они же способствовали поддержанию порядка и безопасности при проведении 16 марта 2014 года референдума по вопросу о воссоединении Крыма с Россией. Подчер-

Основной формой проведения кадровой школы станут тренинговые занятия.

Обучение активистов из числа сельской молодежи навыкам ведения успешной общественной деятельности и привлечения дополнительного финансирования на реализацию своих проектов – крайне актуальная на сегодняшний день задача. Как известно, чтобы участвовать в конкурсах субсидий и грантов, необходимо создать некоммерческую организацию, зарегистрировать ее в Министерстве юстиции РФ и открыть счет в банке. Мы решили пойти именно по этому пути и оказать отделением «Российского Союза Молодежи» в муниципальных образованиях содействие в получении свидетельств о регистрации.

Накопив определенный опыт, районные отделения РСМ уже через год получат возможность принимать участие в федеральных, региональных и муниципальных конкурсах субсидий и грантов для социально ориентированных НКО. Их наиболее активные представители, в свою очередь, смогут представлять свои проекты на крупных молодежных форумах «Волга», «Территория смыслов на Клязьме» и др. и претендовать на получение грантов для физических лиц в размере от 150 до 300 тысяч рублей.

Стать участником можно зарегистрировавшись на сайте <https://regpart.ru/kpsm>

И стать участником группы ВКонтакте <https://vk.com/ulprogrsm> Тел. для справок **8 (8422) 30-40-90**

кнутая корректность их поведения привела к появлению выражения «вежливые люди».

17 апреля, отвечая на вопросы граждан в ходе «прямой линии», Президент РФ **В.Путин** подтвердил, что речь идет о российских военнослужащих, «корректно, решительно и профессионально» обеспечивших условия для свободного волеизъявления крымчан.

1 МАРТА

- День православной книги. Учрежден Священным Синодом Русской православной церкви 25.12.2009 г. Приурочен к дате выпуска первой на Руси печатной книги И. Федорова «Апостол» (1564 г.).

В рамках празднования Дня православной книги, при поддержке федеральных и региональных властей в епархиях России, Украины, Белоруссии, Молдавии, Казахстана, стран Балтии проходят разноплановые просветительские, культурные, научные мероприятия.

3 МАРТА

- Всемирный день писателя. Отмечается по решению 48-го конгресса Международного ПЕН-клуба (International PEN Club).

- Всемирный день дикой природы. 20.12.2013 г. 68-я сессия Генеральной Ассамблеи ООН постановила провозгласить 3 марта Всемирным днем дикой природы, с тем, чтобы повысить уровень осведомленности в вопросах дикой фауны и флоры. Дата совпадает с датой принятия Конвенции о международной торговле видами дикой фауны и флоры (СИТЕС) в 1973 году, которая играет важную роль в регулировании международной торговли исчезающими видами.

ГОД ДОБРЫХ ДЕЛ

Родителям – материнское спасибо

Каждый по-своему совершает добрые дела. Одни - говорят и пишут об этом, а другие делает это незаметно.

Жители села Средняя Якушка Сергей Судьяров и Андрей Харделяткин помогают соседке, пенсионерке Анастасии Кузьминой.

- Они снег очищают возле моего дома, - поделилась женщина, - иногда рано утром я только выйду, а снег они уже почистили. И ведь второй год так помогают. Родителям за такое воспитание сыновей мое материнское спасибо, а ребятам - за уважение моей старости.

ВЕСТИ С ПОСЕЛЕНИЙ

Готовим молодое поколение к семейной жизни

В рамках районного агитпоезда «За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью» на базе Старотюгальбургинской школы прошло несколько мероприятий, послуживших подготовкой юных к семейной жизни.

На открытии агитпоезда присутствовал глава администрации МО «Новочеремшанское сельское поселение» И. Фахрутдинов. С речью выступил первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» С. Сандрюков, подчеркнув важность здорового образа жизни, укрепление семейных отношений.

Начальник отдела ЗАГС М. Летюшова поздравила с предстоящим праздником чету Зайнуллоевых - Марата и Светлану. От имени главы администрации МО «Новомалыклинский район» А. Пурескиной вручила им благодарственное письмо. Супруги 21 февраля отметили серебряную свадьбу.

Большая работа проведена специалистами Новомалыклинского отделения Центра «Семья». С участием 5-6 классов состоялся тренинг по теме «Конфликт». Ребята пояснили, что означает «конфликт» для каждого из них, поделились собственным опытом выхода из конфликтных ситуаций. Во время проведения психологических упражнений отработывали навыки конструктивного выхода из неприятных ситуаций. С учащимися 8-9 классов проведена беседа по теме «На пороге взрослой жизни». В 15-16 лет молодежь начинает мечтать о первой любви, о будущей семейной жизни. И многих волнует вопрос: «Почему любящие друг друга люди, создав семью, вдруг начинают конфликтовать и расходятся? Где и когда совершаются ошибки, разрушающие семьи?».

В беседе ребята условно выделили четыре этапа развития отношений между мужчиной и женщиной: «до знакомства», «жених и невеста», «муж и жена», «отец и мать». Рассмотрев отношения на каждом этапе, подростки сделали вывод, что в период «до знакомства со своим будущим мужем или женой» чаще всего совершаются ошибки, разрушающие наши семьи. Ведь именно в подростковом возрасте происходит формирование характера. И если в этот период парни и девушки не научатся правильно строить взаимоотношения, то и в семейной жизни у них будут конфликты.



Каким стал первый месяц года для центра занятости?

По состоянию на 1 февраля текущего года по вопросам трудоустройства в службу занятости обратилось 14 человек, из них безработные - 14.

Уровень общей безработицы (по методологии МОТ) составляет 4,3%. Средний показатель регистрируемой безработицы по области - 0,54%. По состоянию на 1 февраля численность граждан, состоящих на учёте в районной службе занятости населения, составляет 78 человек. Уровень регистрируемой безработицы 1,1% к численности экономически активного населения (численность экономически активного населения 7 067 человек).

При содействии центра занятости за истекший период 2017 года были трудоустроены три человека, все они - безработные.

В соответствии с Государственной программой Ульяновской области «Социальная поддержка и защита населения Ульяновской области» в 2017 году предусмотрено: профессиональное обучение 10 безработных граждан; организация профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации 5 женщин в период отпуска по уходу за ребенком до 3-х лет; организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования трех незанятых граждан, которым назначена трудовая

пенсия.

Для организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет предусмотрена численность участников - 56 человек. На материальную поддержку данной категории в 2017 году предусмотрено 50803,00 рублей средств областного бюджета.

ОГКУ ЦЗН Новомалыклинского района проводит большую работу по организации и проведению ярмарок вакансий. За прошедший 2016 год было проведено 12 мини-ярмарок вакансий. В текущем году также запланировано ежемесячное проведение ярмарок.

Потребность в работниках по состоянию на 1 февраля составила по району 54 человека. В структуре банка вакансий 53,7% составляют рабочие профессии, средняя заработная плата - 10 300 рублей, а также востребованы учителя и врачи. Из общего числа заявленных вакансий 40,7% - с оплатой труда выше прожиточного минимума в субъекте. В среднем по району на 1 безработного гражданина приходится 0,7 вакансий.

Конкретная информация по вакансиям доступна в Центре занятости и на портале «Работа в России» по ссылке <https://trudvsem.ru>

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

«Прямая телефонная линия!»

01 марта с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию» Гайнетдинова

Анися Габбасовна, начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-23-08.

02 марта с 10.00 до 11.00 по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.11, проводит личный приём граждан Гайнетдинова

Анися Габбасовна, начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

02 марта с 09.00 до 10.30 в с.Новочеремшанск, ул.Заводская, д.4, здание администрации поселения

02 марта с 11.30 до 13.00 в Общественной приёмной – депутатском центре, по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

БЕСПЛАТОВА

Марина Павловна, Руководитель Региональной общественной приёмной Председателя Партии Д.А. Медведева, депутат Государственной Думы ФС РФ.

Запись на приём осуществляется в кабинете Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30 и по тел. 2-22-37.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

02 марта с 10.00 до 11.00 по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.4, проводит личный приём граждан

Леонтьева Светлана Владиславовна, начальник МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

27 февраля с 10.00 до 11.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

Лазарев Виталий Валентинович, председатель МУ Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

ВНИМАНИЕ!

Департамент Министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области по Новомалыклинскому району сообщает, что с 01.03.2017 года за предоставлением мер социальной поддержки льготным и иным категориям граждан обращаться в Областное государственное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Новомалыклинского муниципального района Ульяновской области» по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.26, в соответствии с Соглашением №130 от 30.12.2016 г. «О взаимодействии между областным государственным казённым учреждением «Корпорация развития интернет-технологий — многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ульяновской области» и Министерством здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области».



На этой неделе отмечают день рождения:

Кузнецова Мария Степановна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Средняя Якушка;

Княгинина Валентина Михайловна, продавец Новомалыклинского РАЙПО, жительница с.Новая Малыкла;

Талин Анатолий Ефимович, ветеран труда РФ, житель с.Высокий Колок;

Куразев Павел Петрович, житель с.Александровка;

Антипова Мария Леонидовна, ветеран труда РФ, труженица тыла в годы ВОВ, жительница с.Новочеремшанск;

Кудашева Светлана Александровна, сторож МАУ «Управление муниципальным хозяйством», жительница с.Александровка;

Майоров Николай Акимович, ветеран Великой Отечественной войны, житель с.Новочеремшанск;

Кубетдинова Захиря Махмутовна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Абдреево;

Галямов Натфулла Нуруллович, ветеран Великой Отечественной войны, житель с.Старая Тюгальбуга;

Учелькин Анатолий Михайлович, ветеран труда Ульяновской области, житель с.Новая Куликовка;

Приданова Наталья Борисовна, фельдшер ГУЗ Новомалыклинская РБ, жительница с.Новочеремшанск;

Ещеркина Наталья Дмитриевна, начальник отдела прогнозирования бюджета района и сельских поселений МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклинский район», жительница с.Новая Малыкла;

Хамитова Наиля Шафиуловна, жительница с.Старая Тюгальбуга;

Егорова Зоя Егоровна, ветеран труда Ульяновской области, житель с.Новая Малыкла;

Ханафеев Музагит Насыбуллович, ветеран труда РФ, житель с.Эчкаюн;

Силантьева Вера Антоновна, труженица тыла в годы ВОВ, жительница с.Высокий Колок;

Заводская Мария Григорьевна, ветеран труда РФ, жительница с.Новочеремшанск;

Чернова Елизавета Ивановна, жительница с.Вороний Куст;

Жаркова Александра Ивановна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Станция Якушка;

Сотникова Валентина Ивановна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с.Станция Якушка.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

«Афганистан: героизм и трагедия 20 века»

В Центральной районной библиотеке 15 февраля для учащихся 7 «Б» класса Новомалыклинской средней школы прошел час памяти «Афганистан: героизм и трагедия 20 века», посвященный 28-ой годовщине со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана в 1989 году.

Из рассказа ведущих и видеоролика «Афганская война» ребята узнали о причинах и последствиях ввода советских войск в Афганистан, героизме воинов-солдат и выводе войск из республики.

В читальном зале районной библиотеки все желающие могут ознакомиться с книжной выставкой «Память моя - как набат».

Информация предоставлена методическим отделом МККУ «Межпоселенческая Библиотечная Система» МО «Новомалыклинский район» Ульяновской области.



ДЕМОГРАФИЯ

Где «минус», где «плюс», а где – «равно»

Согласно статистическому анализу отдела ЗАГС МО «Новомалыклинский район», у нас в районе с начала текущего года на прежнем уровне осталось количество зарегистрированных актов о рождении 10 - (АППГ - тоже 10). Из 10 новорожденных 6 родились в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 4), 3 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 2) и один - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 28). Увеличилось желающих создать семью - на отчетную дату зарегистрировано 2 акта о заключении брака (АППГ - 1), из них 1 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 0), 1 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 0).

В январе уменьшилось количество разводов - на 1 февраля зарегистрировано 2 акта о расторжении брака (АППГ - 4), из них 1 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 3), 1 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 1).

В районе снизилась смертность: на 1 февраля зарегистрирован 21 акт о смерти (АППГ - 28), из них 5 - в МО «Новомалыклинское сельское поселение» (АППГ - 6), 3 - в МО «Новочеремшанское сельское поселение» (АППГ - 3), 1 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 8), 8 - в МО «Среднеякушкинское сельское поселение» (АППГ - 5).

Зинаида ЛЕОНТЬЕВА.

